



**Pomáz Város Önkormányzat  
Szociális és Egészségügyi Bizottsága**

**Jegyzőkönyv**

**Felvéve:** Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2022. december 13. napján 16:00-kor a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott nyílt ülésén.

**Jelen vannak:** a csatolt jelenléti ív szerint

**Sipos Zoltán a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke:** Sok szeretettel köszöntök mindenkit a Szociális és Egészségügyi Bizottság nyílt ülésén, megállapítom, hogy a bizottság 4 fővel határozatképes. A napirendeket megismertük, kérem amennyiben hozzászólás, kérdés nincs, szavazzuk meg.

*A Szociális és Egészségügyi Bizottság 4 igen szavazattal(egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:*

	<b>N A P I R E N D</b>	<b>E L Ó A D Ó</b>
1.	Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzat képviselő-testületének 26/2011. (XII.1.) helyi adókról szóló önkormányzati rendeletének módosítására	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előadó:</b> Adóügyi Osztály
2.	Előterjesztés a szociális támogatásokról és egyes szociális ellátásokról szóló 10/2022. (V. 30.) számú önkormányzati rendelet módosítására	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előadó:</b> Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály
3.	Előterjesztés az Egészségügyi és Szociális Alapról szóló rendelet létrehozására I. olvasat	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előadó:</b> Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály
4.	Előterjesztés a Képviselő-testület 2023. évi munkatervének megalkotására	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előadó:</b> Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály
5.	Előterjesztés a Pomáz Városfejlesztési és Városüzemeltetési Szolgáltató Kft. által biztosított szociális buszjárat kiegészítő finanszírozásának jóváhagyására	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előadó:</b> Dr.Tóth Ibolya aljegyző
6.	Egyebek	
7.	ZÁRT Előterjesztés a karácsonyi ajándékozás struktúrájának véglegesítésére	<b>Előadó:</b> Leidinger István polgármester <b>Szakmai előadó:</b> Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály

**1. napirend: Előterjesztés Pomáz Város Önkormányzat képviselő-testületének 26/2011. (XII.1.) helyi adókról szóló önkormányzati rendeletének módosítására**

*Nagné Szalai Emese Adóügyi Osztályvezető részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint A Képviselő-testület a 2022.11.24-i testületi ülésen a Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 26/2011. (XII.1.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban Ör.) módosításáról döntött.*

*A módosítás nem érintette a kisnyugdíjasok építményadó mentességét. Az Ör. 7.§ (1) bekezdése szerint 100%-ban mentesül a lakáscélú építmény építményadójának megfizetése alól az a pomázi nyugdíjas, akinek a jövedelme nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum háromszorosát, ami jelenleg 85500 forint (3\*28500 Ft).*

*A beérkezett fűtési támogatási és települési támogatási igények alapján azonban látható, hogy a nyugdíjak jellemzően meghaladják ezt a határt, így nagyon kevesen esnek bele a kedvezményezett körbe, ezért javasoljuk, hogy a nyugdíjhatárt emeljük meg.*

*A tervezet szerint a nyugdíjminimum háromszorosa helyett a jövedelemhatár a nyugdíjminimum négyszeresére (114000 Ft) emelkedik a 100%-os adókedvezmény esetén. Illetve bevezetésre kerül egy 50%-os kedvezmény*

*kategória, abban az esetben, ha a nyugdíjas jövedelme nem haladja meg a nyugdíjminimum ötszörösét, vagyis 142500 Ft-ot.*

*A kedvezmény kb. 250 adózót érint, és megközelítőleg 5 millió forint építményadó bevételecsökkenést eredményez.*

*Az Osztályvezető Asszony ismertette, hogy a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság úgy döntött javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a rendelet tervezetbe foglalt kedvezmények forintosítva legyenek meghatározva.*

*A Szociális és Egészségügyi Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:*

### **68/2022 (XII.13.) számú Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett úgy döntött, hogy javasolja a Képviselő-testületnek a helyi adókról szóló 26/2011. (XII.1.) számú önkormányzati rendelet módosítását oly módon, hogy a rendelet tervezetbe foglalt kedvezmények forintosítva legyenek meghatározva.

### **2. napirend: Előterjesztés a szociális támogatásokról és egyes szociális ellátásokról szóló 10/2022. (V. 30.) számú önkormányzati rendelet módosítására**

*Páhn Bernadett Hatósági és Humánszolgáltatási Osztályvezető ismertette az előterjesztést, miszerint a válsághelyzetre tekintettel került felülvizsgálatra a hatályos rendelet.*

*A kérelmek elbírálásakor több esetben előfordult, hogy a jövedelem csak kis mértékben haladta meg a rendeletben meghatározott jövedelemhatárt, ezért indokoltá vált a támogathatósági küszöb emelése. Általánosan a szociális vetítési alap 50%-ának megfelelő jövedelemhatár emelés történt, kivéve a fűtési támogatást, mely esetében a jövedelemhatár a vetítési alap összegével emelkedett. A megfogalmazott javaslatoknak köszönhetően szélesebb körben vehetik igénybe a rászorulóknak az egyes támogatásokat. A rendelet általános részében megfogalmazott egyéni öngondoskodás mellett összhangban a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény módosításával megjelenik az önkormányzat felelőssége is.*

*Változott a szociális ellátások és támogatások összegének megállapításánál a viszonyítási alap, mely a jövőben nem az öregségi nyugdíj, hanem az ún. szociális vetítési alap lesz. A változás oka, hogy a korábbi elsősorban a nyugdíjszakágazat mutatószáma, a szociális vetítési alap pedig a szociális területen veszi majd figyelembe a szakterület sajátosságait.*

*A szociális vetítési alap összege megegyezik az öregségi nyugdíjminimum összegével, azaz 28.500 Ft.*

*A törvény szociális vetítési alaphoz vonatkozó rendelkezése 2023. január 1. napján lép hatályba.*

*A 2022. évi L. törvény 16. §-ának indokolása szerint „a jogszabály a társadalombiztosítási nyugdíjakhoz nem kapcsolódó ellátásokra, jövedelemhatárookra és egyéb összeghatárookra – a bírósági végrehajtásról szóló törvény kivételével – egységes viszonyítási alapot vezet be szociális vetítési alap elnevezéssel.”*

*A Szociális és Egészségügyi Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:*

### **69/2022 (XII.13.) számú Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy javasolja a Képviselő-testületnek a szociális támogatásokról és egyes szociális ellátásokról szóló 10/2022. (V. 30.) számú önkormányzati rendelet módosítását.

### **3. napirend: Előterjesztés az Egészségügyi és Szociális Alapról szóló rendelet létrehozására I. olvasat**

*Páhn Bernadett Hatósági és Humánszolgáltatási Osztályvezető részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint Magyarország Alaptörvényének 32. cikke (1) bekezdésének a) pontja rögzíti a helyi önkormányzatok azon jogát, hogy a helyi közügyek intézése körében a törvény adta keretek között rendeletet alkosson.*

„(1) A helyi önkormányzat a helyi közügyek intézése körében törvény keretei között

a) rendeletet alkot”

„(2) Feladatkörében eljárva a helyi önkormányzat törvény által nem szabályozott helyi társadalmi viszonyok rendezésére, illetve törvényben kapott felhatalmazás alapján önkormányzati rendeletet alkot.

(3) Az önkormányzati rendelet más jogszabállyal nem lehet ellentétes.”

Az Egészségügyi és Szociális Alap létrehozásáról szóló rendelet megalkotását a Szociális és Egészségügyi Bizottság 63/2022 (XI. 17.) számú határozatával kezdeményezte.

A város költségvetése a járványügyi rendkívüli kiadások, a központi elvonások, illetve az energia árának drasztikus emelkedése miatt túlterhelt, a Szociális és Egészségügyi Bizottság szerint az átgondolt teendők elvégzése nagyobb anyagi ráfordítást igényel az eddigieknél.

Az önkormányzatiságnak, mint alkotmányos alapjognak a minél szélesebb körű megvalósulását segíti, hogy az Alap forrásainak felhasználására javaslatot tehetnek Pomáz Város Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai, Pomáz Város Önkormányzatának Bizottságai és a Szociális és Egészségügyi Bizottság nem képviselő tagjai is.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

#### **70/2022 (XII.13.) számú Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Egészségügyi és Szociális Alapról szóló rendelet létrehozását.

#### **4. napirend: Előterjesztés a Képviselő-testület 2023. évi munkatervének megalkotására**

Dr. Balogh Pál jegyző részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 44. § alapján a „képviselő-testület szükség szerint, a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott számú, de évente legalább 6 ülést tart.”

A jelenleg hatályos, Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2015.(IV.8.) számú önkormányzati rendelete 4. § (4) bekezdése értelmében a Képviselő-testület évente legalább 10 alkalommal ülést tart.

A 6. § (1) bekezdése szerint:

(1) A képviselő-testület éves munkaterve alapján végzi tevékenységét. A munkaterv tervezetének elkészítése - a bizottsági elnökök, és tanácsnokok bevonásával - a polgármester feladata. A munkaterv tervezetét a tárgyévet megelőző utolsó képviselő-testületi ülésen kell előterjeszteni, megtárgyalni, elfogadni, és az informatikai rendszer igénybevételével közzé kell tenni.

(2) A munkatervnek tartalmaznia kell:

- a) a tárgyévi legfontosabb (fejlesztési, szervezési stb.) feladatokat,
- b) a testületi ülések időpontját és napirendjét, és
- c) a napirendi pontok előadóit.

(3) A képviselő-testület által elfogadott munkatervtől a polgármester szükség szerint eltérhet.

A munkatervben feltüntetett napirendi pontok a jogszabályi kötelezettségek határidejéhez is igazodóan kerültek meghatározásra. A tervezett üléseknek a kötelező keretét adják meg.

Az időpontok és napirendek felsőbb szervek utasításai, illetve jogszabályi előírások alapján módosulhatnak, valamint kiegészülhetnek azokkal a napirendekkel, témákkal, amelyek az aktuális feladatokhoz kapcsolódnak. A munkatervbe folyamatosan beépítésre kerülnek az év közben érkező időszaki, aktuális kérdések, feladatok, kiemelten a pályázati lehetőségekre és a megvalósítást követően az ezekről történő beszámolókra, valamint a rendeletekhez kapcsolódó jogszabályi változásokra.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

**71/2022 (XII.13.) számú Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy elfogadásra javasolja a Képviselő-testület 2023. évi munkatervének megalkotását.

**5. napirend: Előterjesztés a Pomáz Városfejlesztési és Városüzemeltetési Szolgáltató Kft. által biztosított szociális buszjárat kiegészítő finanszírozásának jóváhagyására**

*Páhn Bernadett Hatósági és Humánszolgáltatási Osztályvezető részletesen ismertette az előterjesztést, miszerint Pomáz Város Önkormányzata a Pomáz Városfejlesztési és Városüzemeltetési Szolgáltató Kft.-vel (a továbbiakban: Pomáz Kft.) 2021. május 07. napján ingyenes használatba adás tárgyában, majd 2021. május 10. napján feladatellátás tárgyában kötöttek szerződést, a város szociális buszjáratának működtetésére vonatkozóan.*

*A feladatellátási szerződésben meghatározott rendelkezés szerint, az Önkormányzat 8.498.000.-Ft összeget biztosított a Pomáz Kft. részére a nevezett feladat ellátására, a 2022. évre vonatkozóan, vagyis 2022. január 01. napjától 2022. december 31. napjáig terjedő időszakra.*

*A Pomáz Kft. ügyvezető- igazgatója Kasztovszky Zoltán János úr az Önkormányzathoz 2022. november 07. napján intézett levelében arról tájékoztatott, hogy a tárgyi szerződés megkötésekor előre nem látható gazdasági válság okán -beleértve az üzemanyag árának drasztikus mértékű emelkedését- a szerződésben meghatározott összegű finanszírozás a feladat ellátására nem elegendő. Ügyvezető-igazgató úr nevezett levelében kérte az Önkormányzattól a szerződés szerinti finanszírozási összeg kiegészítését, vagyis további 2.000.000.-Ft-ot.*

*Pomáz Város Önkormányzata 2022. december 01. napján tárgyban tételes elszámolásra hívta fel a Pomáz Kft. ügyvezető-igazgatójának figyelmét, aki a tételes elszámolást az Önkormányzat részére benyújtotta.*

*A Szociális és Egészségügyi Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:*

**72/2022 (XII.13.) számú Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat**

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy jóváhagyásra javasolja a Pomáz Városfejlesztési és Városüzemeltetési Szolgáltató Kft. által biztosított szociális buszjárat kiegészítő finanszírozását.

**Sipos Zoltán a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke:** Köszönöm mindenkinek a részvételt és a közreműködést, a nyílt ülést bezárom.

kmf.



**Sarkadi Attila**

jegyzőkönyv hitelesítő



**Sipos Zoltán**

a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke



**Balázs Ágnes**

jegyzőkönyvvezető